Tadauusa BU3HAYCHHS BAPIAHTIB

Yucno I11b
N
1 AGpamoB [Ban BacunpoBuu
2 AunekceeB Carocnas Bonogumuposnd
3 ActaxoBa €nm3aBera BomonumupiBHa
4 bakait Auapiit AHpiioBuY
5 benbkor s BanepiiioBuu
6 bepko Banentuna BiraniiBHa
7 byawsonna FOnis OnekcanapiBHa
8 bykmanosa Brnaga OneriBHa
9 bynkina €nu3aBera OnekcaHapiBHa
10 BitkoBa Anina BanepiiBHa
11 Boiirenxo JIronmuina ['enHaniiBaa
12 ['onTapenko Annna BitaniiBHa
13 I'pumyk Onena OnekcanapiBHa
14 3aBeproxa Banepiit BanepiiioBuu
15 Kapnayx €nuzaBera
16 IBuyk Mapist Bonogumupisna
17 JlazapeBa BikTopis BikropiBHa
18 Manuenko IBan IBaHOBHY
19 [Taxonpuyk Ipuna CepriiBHa
20 CrenanoB Muxaitio ApTeMoBuY
21 Trauenko JImutpo B'ssuecnaBoBuu
22 Trkauenko €nuzaBera €BreHiBHA
23 ®dat Jlapuna BagumiBHa
24 ®decenko €nmzaBera CepriiBHa

B ycix 3aBgaHHsaX yncja0 N — mopsiikoBuid HOMep y
KJIACHOMY KYPHaJi (IMBUCH TA0JIMIIIO).

Ne 1.
' TloByayiiTe KpHUBOJMIHIIHY Tpaneiin, obmexeny muismn f(x) = 327,
2N +1
N+1
myny S = F(b) - F(a), ne F(x) — 6yab-aka neppicia dyHKi f(x)
Ne 2.
° ObuncmTe womy @irypH, obMexeHol rpadikamu:
a)y=cos (x-N), y=0, x=N, x =n+N,
6) y=Jx-N;y=0;x=1-N;x=4-N
B) y=(x+N)?, y =0, x = N+2
Ny=x*y=0,x=-1,x=1.

X x =0,y =0. O6gucmTe 11 TUI0NLY, BHKOPHCTOBYI04H dop-



Ne 3.
" O69HCIITE IHTErpa:

N 2-N 2
a) [3x%dx; 6 | Cai)
0 -1-N 3
1+N 2-N
B) I (2x-2-2N)dx; r) I 3(x+N+2)2dx.
N 1-N

Ne 4.
. OBqucTiTE 1HTErpa:
3+ N 24N

a) I(O,f)(x—N)z—\/x-N)dx; 5)) J'(x—N+2)adx.

1+N 15




